
 

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DO TRABALHO 

Online via Meet 

Data: 20 de julho de 2023 

Horário: 18h40 (1ª Chamada) / 18h50 (Início da Reunião 

Pauta: 

- Diagnóstico da Empregabilidade no Município 

- Ações da Secretaria 

- Feira do emprego 

- Outros Assuntos 

 

 

A reunião do Conselho do Trabalho teve início às 18h50, com a primeira chamada 

realizada às 18h40. O presidente João deu início à leitura da pauta, que incluía os 

seguintes tópicos: 

Diagnóstico da Empregabilidade no Município: 

Foi apresentada uma atualização sobre o cenário da empregabilidade na região, 

abordando os principais desafios e oportunidades identificados. 

Ações da Secretaria: 

A representante da Secretaria do Trabalho, Adriana FáverI, apresentou as ações e 

projetos realizados, avaliando os resultados alcançados e seu impacto na comunidade. 

Também foram identificadas novas iniciativas e sugestões de melhoria. 

Feira do Primeiro Emprego: 

Foram discutidas informações sobre a realização da Feira do Primeiro Emprego no 

município, que acontecerá no Emília Buzato em conjunto com estudantes do curso 

técnico administrativo, aberta ao público estudantil. 

Planejamento das atividades, estrutura e participantes: 

Foram definidas estratégias de divulgação e mobilização para a Feira do Primeiro 

Emprego. 

Palestra na Escola Emília Buzato: 

Detalhes sobre a palestra programada para ocorrer na Escola Emília Buzato foram 

discutidos, incluindo tema, objetivos, público-alvo, palestrante, data e logística. 

Definição Coletiva: 

O conselho do trabalho definiu coletivamente temas para futuras palestras, bem como 

público-alvo e logística das mesmas. 



 

Outros Assuntos: 

Possíveis parcerias e convênios para ampliar as oportunidades de emprego foram 

discutidos. 

Demandas e sugestões dos conselheiros foram apresentadas e debatidas. 

Adriana Fáveri de Oliveira contextualizou que a Secretaria do Trabalho está estudando 

a possibilidade de mudança de endereço, devido ao espaço atual estar ficando 

pequeno para o número de atendimentos. Ela informou que a empregabilidade no 

município teve crescimento em comparação ao mês anterior e destacou que na 

próxima semana haverá um mutirão do emprego com vagas voltadas ao comércio. No 

entanto, ressaltou que o número de funcionários na agência não é suficiente para 

atender à demanda, sendo necessário contratar mais funcionários para garantir a 

eficiência e o bom atendimento. 

Foi acordado que alguns representantes do conselho do trabalho estarão presentes no 

dia do mutirão. 

 Adriana Fáveri também relatou que estão buscando mais parcerias para promover 

vagas de estágio voltadas para estudantes. 

Ela informou que após uma ação realizada nas escolas, que visava orientar os 

estudantes à baixar a carteira de trabalho, houve um aumento na procura por vagas de 

emprego.  

Adriana também mencionou que a Secretaria do Trabalho irá buscar parcerias com 

empresas para atender às demandas dos jovens. 

Por sugestão de Inêis , ficou definido que o conselho do trabalho agendará uma 

reunião com empresas para discutir a promoção de estágios voltados para estudantes 

do ensino médio. 

A reunião encerrou-se às 19h30. 

Presentes: 

Adriana Fave 

ri de Oliveira 

Célio Roberto Pereira de Oliveira 

Osvaldo Patrzyk 

Inêis Inacio de Brito 

Gionani Dariva (ouvinte) 

Emerson jucelino Vieira Gabroviz 

Vanilda Ramos da Silva 

Altair dos Santos 


